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                                              Hírlevél összefoglaló

Ukrajna  jelentős  mennyiségű  napraforgó  olajat  dobott  piacra,  a  célpiac
elsősorban az Európai Unió országai. 

A 2008 búzatermés a világon lényegesen magasabb az előző évinél. 

Oroszországban az óbúza ára csökken, mely tovább csökkenti  az új  termés
árát. 

Amerikában a rossz időjárás negatívan befolyásolhatja a kukoricatermést az
őszre. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

Olajos növények:

2008. június 4. 09:14
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Ukrán gyártók elindították az első napraforgó olajat szállító hajókat.
      Ukrán  gyártók  már  elindították  az  első  napraforgó  olajat  szállító  hajóikat,
jelentette be Jurij Melnyik ukrán agrárminiszter. 
      Az exportot felszabadítottuk és mától a kormány nem tervezi a napraforgó olaj
export korlátozásának eltörlését, mivel azt az Ukrán Államfő Viktor Juscsenko aláírta,
a gyakorlatban a kivitelt feloldottuk. 
     Jurij  Melnyik  bejelentette,  hogy  információi  vannak  arról,  hogy  jelenleg  a
vámhatóságok regisztrálják a hajókat. Hozzátette, hogy szükséges lesz ellenőrizni a
földrajzi célállomásokat, mivel nem engedhetjük meg azt, hogy   a hajók szinte csak  
az Európai Unió országaiba menjenek. 

Előző  hírleveleinkben  írtunk  arról,  hogy  a  kormány  döntése  ellenében  az
államfő  engedélyezte  a  napraforgó  olaj  kivitelét,  ez  most  megkezdődött.
Aláhúzva látható, hogy az ukrán agrárminiszternek nem tetszik, hogy minden
napraforgó  olaj  az  Európai  Unió  országaiba  érkezik.  Bizonyára  politikai
megfontolásból  máshova  kívánja  eladni  az  ukrán  kormány,  pl.:  arab
országokba.

Gabonanövények: 

2008. június 2. 

Magasabb búza termés megemeli a gabonatermést a világban 2008-ra. 

Az  IGC  (Nemzetközi  Gabonatanács)  előrejelzése  szerint  a  gabona termés a
világban 1712 millió tonna lesz, ez 6 millió tonnával több, mint amit az előző
hónapban jósoltak és 38 millió tonnával több, mint amit az év elején. 

A terméshozamok újrabecslése havonta történik, az egyre javuló termés kilátásoknak
hála. 

Globálisan 2008-2009-ben a búzatermésre az előrejelzés 650 millió tonna, mely 5
millió tonnával több, mint az IGC áprilisi előrejelzése és ez 56 millió tonnával több,
mint az előző évi termés. 
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Az eső  jelentősen javította a kilátásokat az  Európai  Unióban, Oroszországban,
Ukrajnában és az Egyesült Államokban, mondta az IGC képviselője. 

A világban rendeződni látszik időlegesen a búzahiány, a nagy probléma, hogy
pont az Európai Unióban és az ukrán-orosz területeken jó a termés nagyon, ez
jelentősen befolyásolhatja az európai, így a magyar piacot egyaránt.

2008. június 3. 

Az orosz búza ára esik az érkező új búza hatására.  

Az  orosz  búzaárak  25  dollárral  estek  a  múlt  hét  óta,  lefaragva  így  a  még
meglévő különbséget a régi és a júliusi új búza között. 

Piaci elemzők további áresést várnak a jövő hétre. 

Dél-oroszországi  gabonatermelők  elkezdték  értékesíteni  tavalyi  készleteiket
belemenve jelentős árcsökkentésbe, mivel minden minőségű búzára estek az árak,
nincs elégséges kereslet, mondta a SoyEcon képviselője. 

Oroszország  valószínűleg  az  elkövetkező  hónapokban  folyamatosan  eladó
pozícióban lesz. 

2008. június 3. 
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Az amerikai kukoricatermelőknek lehetséges, hogy  újravetniük kell  a hideg
idő miatt. 

Az  amerikai  termelők  egy  újravetésnek  nézhetnek  elébe,  mivel  a  hideg  és
viharos  idő  nagyobb  kárt  okozott,  mint  szokott,  agronómusok  és
gabonakereskedők jelentették be. 

Illinoisban,  a  második  legnagyobb  kukorica  termelő  államban,  a  farmereknek
általában 1-2%-át kell újravetni a kukoricának egy átlagos évben. 

Most, az idei évben, az elemzők úgy becsülik, hogy a farmereknek újra kell vetniük
az állomány 4-5%-át. 

Ez jelentékeny mértékben befolyásolhatja az amerikai kukorica hozamokat. 
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